

Estado de Santa Catarina Câmara Municipal de Imbituba



Departamento Legislativo Gabinete do Vereador Valdir Rodrigues

Excelentíssimo Senhor

Vereador DEIVID RAFAEL AQUINO

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Município de Imbituba/SC

MOÇÃO nº 27/2024

"Moção de Congratulação à Pizzaria Galvani, que há 15 anos vem se destacando, desde o seu início no ramo de rodízio de pizzas, trazendo inovação e qualidade para o setor gastronômico de nossa cidade".

VALDIR RODRIGUES (MDB), vereador com assento nessa Casa Legislativa, nos termos do Art. 117, § 2°, inciso VII e Art. 135, ambos do Regimento Interno, vem propor para deliberação do Plenário, a Moção de Congratulação à Pizzaria Galvani, que há 15 anos vem se destacando desde o seu início no ramo de rodízio de pizzas, trazendo inovação e qualidade para o setor gastronômico de nossa cidade.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,

Considerando:

Que a Pizzaria Galvani, fundada em 2009, tem se destacado desde o seu início no ramo de rodízio de pizzas, trazendo inovação e qualidade para o setor gastronômico de nossa cidade;

Que a Pizzaria Galvani foi pioneira ao abrir suas portas às segundas-feiras, preenchendo uma lacuna no mercado e oferecendo mais opções para os consumidores locais;

Que ao longo dos anos, a Pizzaria Galvani conquistou uma sólida reputação e reconhecimento, sempre mantendo um elevado padrão de qualidade e excelência no



Estado de Santa Catarina Câmara Municipal de Imbituba



Departamento Legislativo

Gabinete do Vereador Valdir Rodrigues

atendimento, sendo carinhosamente conhecida como "A Pizzaria do Portinho da Vila";

Que a Pizzaria Galvani, além de proporcionar momentos de lazer e convivência, também tem contribuído significativamente para o desenvolvimento econômico do município, gerando oportunidades de emprego e fomentando a riqueza local;

Que a excelência do atendimento da Pizzaria Galvani é amplamente reconhecida na região da AMUREL (Associação de Municípios da Região de Laguna), destacando-se como um exemplo de empreendimento bem-sucedido e comprometido com a comunidade;

Resolvemos:

- 1. Reconhecer e congratular a Pizzaria Galvani pelo seu compromisso contínuo com a qualidade, inovação e excelência no atendimento ao cliente, valores que contribuíram para a construção de sua sólida reputação ao longo dos anos.
- 2. Agradecer à Pizzaria Galvani por suas significativas contribuições ao desenvolvimento econômico do município, pela geração de empregos e pela criação de um ambiente acolhedor e de alta qualidade para os moradores e visitantes.
- 3. Enaltecer o impacto positivo da Pizzaria Galvani na comunidade local, não apenas como um estabelecimento gastronômico, mas como um verdadeiro símbolo de dedicação, trabalho árduo e sucesso empresarial.
- 4. Destacar o papel pioneiro da Pizzaria Galvani em inovar no setor gastronômico, sendo a primeira a oferecer serviços em dias atípicos, o que demonstrou uma visão empreendedora e uma capacidade de se adaptar e atender às necessidades dos clientes de forma exemplar.

Assim, manifestamos nosso reconhecimento e nossos sinceros votos de contínuo sucesso à Pizzaria Galvani, desejando que prossiga com seu brilhante trabalho e que continue a ser um orgulho para nossa cidade e região.

Nestes termos peço a aprovação.

Imbituba, 03 de Junho de 2024

Valdir Rodrigues

Vereador